身边那些好运气福彩"锦鲤们"的高光时

别过姹紫嫣红的春天,时光将我们带进另一个季节,牵该感受 热烈的夏季,可是初夏的古城高原似乎还没有调整好入夏的状态, 别人已在南方老裙短袖,我们依然外套秋裤,忽低忽高的气温总是能 让大家在一天中"走过四季",虽然还未曾感受到今年台城烈日骄阳 的夏季,但是我省的彩市却在持续升温,福彩"锦鲤们"不时交出羡煞 旁人的大奖名单,让我们一起来看看那些幸运儿的高光时刻吧。

老彩民长情陪伴终获福彩双色球千万大奖

就在临近2023年春节前5天,老彩民吕先生(化姓)愿望成真,一举击中双色球第 2023007期头奖1000万元,不仅如此,凭借这张"二胆拖八"的复式票揽获1注一等奖、16 注三等奖和五等奖、36注四等奖和1注六等奖,共计奖金10022365元。真是羡煞旁人!

吕先生自黄河风采时期就开始玩彩票,从青春到不惑之年,一不小心就坚持了二 多年。购彩多年的他从开始接触双色球就自己选号,也是验证自己是否"独具慧眼"的最 好证明。这次中奖号码采用了胆拖加自选的方式,谁能想到就是他轻松写下的这组号 码,居然召齐了"7龙珠",精准投注完美收获大奖。

巧用妻儿生日成为打开梦想的幸福密码

新年伊始,幸运彩民就收到了福彩的大红包。在双色球第2023003期开奖中,彩民廖 先生(化姓)通过自己专属的选号"秘籍"凭借一张"7+1"复式票摘得当期1注一等奖和6 注三等奖,共计奖金7027723元。80后彩民廖先生是在半年前,把自己和妻儿的生日加上结婚纪念日组合成了一组"7+1"小复式,在他看来这样的彩票号码就算没有中奖,也是人生 当中值得被记住的数字,也应该被时间铭记,就这样坚守了半年后,没想到这组有着特殊意 义的号码最终带来700多万元的一等奖,这笔奖金赋予了这组号码更加深刻的意义。

10元机选"定格"双色球950余万元

在双色球第2023033期中彩民裴先生(化姓)赢得950万余元头奖的,一张10元机 选票无意间让他成为了彩友口中令人羡慕的人生赢家。

裴先生是一位在青海工作的甘肃人,因为来青时间不长,社交圈有限,所以购彩就 成了他生活中的一种消遣方式,但购彩并没有占据他生活的全部,每天还是照常上下 班,对于购彩期期不落,但是保持着理智且平常的心态,每次都是10元机选,有过失落 也有小惊喜,但这一次,却是让他惊讶! 当得知自己中了一等奖时,心情非常激动, 复心情后告知了弟弟并一同来到省中心办理兑奖。对于这笔奖金的规划,裴先生也非常 有主见,表示想自己做点生意,来改善家庭生活,以后的生活该怎样还怎样,只是内心 会比较从容罢了……

女彩民精准倍投喜获双色球超值二等奖

在双色球第2023041期开奖中,彩友刘女士(化姓)凭借1张"7+1"复式5倍倍 式票,斩获当期双色球二等奖5注、四等奖30注,共揽奖金102万余元。

刘女士购彩多年,只喜欢玩双色球并且平时只会投入10元,但对于当期选择的号 码很有感觉,于是下"重金"买了一组"7+1"并进行5倍倍投,没想到精准拿下5注 等奖和30注四等奖。做生意的刘女士表示疫情三年对生意影响不小,但对彩票的热 情却未曾减少,期期不落,因为她抱着"买彩票就是给自己的生活种下一份希望,在 不经意的某一天收到一份意想不到的惊喜"的心态,或许好心态自然就有好运来,结 果刘女士梦想成真了。对于奖金的规划,刘女士打算拿出一部分奖金捐给那些需要帮 助的人,真正将福彩的大爱精神传递给每一个人。

2元机选长情坚守终获幸运二等奖

在双色球第2023055期中,彩民陈先生(化姓)凭借一张2元自选单式票喜获1注二等 奖,奖金376109元。小投入大回报,让这位老彩民激动不已

陈先生接触彩票已十年之久,只钟意双色球,从接触开始就只花2元自选或者机选, 在他看来彩票这种概率性的事情只要坚持就好,慢慢等着好运的不期而遇,即便不中奖 也是做了公益,这种投入让他觉得有意义。当期的这注号码是他两年前机选出来的,觉 得很合眼缘就决定守号,长情的守候让他有了丰足的回报,得知自己中了二等奖陈先生 兴奋不已,虽然与一等奖擦肩而过,但是他不曾遗憾,今后还会继续2元钱公益,期待下次 能与一等奖"撞个满怀"。

老彩民巧用胆拖玩法斩获"快8"选八69万余元

在福彩快乐8游戏第2023067期开奖中,彩民赵先生(化姓)凭借一张面值146元 的自选快乐8游戏选八玩法"七胆全拖"收获13注"选八中八"、60注"选八中七", 奖金共计698000元

赵先生来青做生意有十年的时间了,购彩也是生活中打发闲暇时间的一种方式。 2021年初福彩快乐8游戏在我省上市后,他周边的朋友都对这款游戏不感兴趣,但是 喜欢接触新事物的他抱着试一试的态度先玩了一段时间,慢慢喜欢上了这款游戏,有 时机选有时自选, 当期的中奖彩票他用了平时玩的胆拖玩法, 精心选出一组"选八七 胆全拖",精准的命中了全部胆码,斩获69.8万元,得知中奖消息后,赵先生也非常兴奋,来兑奖时也激动地说:"这些钱全部打给爱人,疫情这几年也没挣多少钱,希望能 给家里补贴一下。"对于今后的购彩计划他表示还是会一如既往支持福利事业,中奖与 一切随缘,娱乐开心就好。

所谓一注彩票、一份希望,对于双色球彩民来说,没有一注彩票是没有意义的。



中奖了, 那是收获的喜悦; 没能中奖, 也为 彩市知识窗 国家公益事业奉献了自己的力量。这些福彩彩市知识窗 "锦鲤"的好运是不是让人羡慕嫉妒啊,那就赶快走进身边的福彩彩站选一注心仪的号 ● 码,或许下个幸运儿就是你。 (严瑾)

美国彩票机构多举措让老游戏焕发新活力

对于彩票机构来说,推出一款全新 的彩票游戏,就像是一次"大冒险",一旦 失败,前期投入的大量人力、物力、财力 就很难得到相应的回报。因此,许多彩 票机构选择对现有游戏进行改进,通过 增加附加玩法、提高开奖频率、修改游戏 规则等举措来实现游戏的"焕新"。

增加即时赢附加玩法

有一种观点认为, 电脑票游戏由 于开奖频率太低, 在如今这个时代已 经掉队了, 因此美国很多彩票机构为 电脑票游戏增加即时赢附加玩法 这种附加玩法可以让购彩者立即知道 是否中奖,满足购彩者对"即时性" 的要求。据粗略统计,美国目前大约 有1/3的州发行的电脑票游戏设计有即 时赢附加玩法,其中以州内乐透为 主,少数州的选3或选4数字游戏也添 加了这种附加玩法。

在美国,即时赢附加玩法的称谓有 很多,如EZ match、Instant Match、Cash Match、Quick Cash等,但玩法都很相似。 以EZ match 为例,如果选择了该附加玩 法,打印出的游戏票面上除了主游戏号 码,还有与主游戏号码个数相对应的EZ match号码(比如5个),每个号码对应一 个中奖金额,通常是最低2美元,最高500 美元。如果购彩者主游戏所选的号码与 任何一个EZ match 号码相符,即可中得 该号码所对应的奖金,每个EZ match附 加玩法可能有多个号码中奖。参与该附 加玩法通常需要额外支付1美元。

对彩票机构来说,对现有游戏增加 附加玩法要比开发一个新游戏划算得 多。附加玩法可以迅速启用,如果购彩 者对此反应冷淡,取消附加玩法也不会 影响到主游戏。因此,美国有超过一半 的彩票机构为乐透、数字及基诺游戏增 加附加玩法。有些游戏甚至有两种(或 以上)附加玩法,包括即时赢、增加额外 中奖机会和奖金翻倍等。

提高开奖频率

除了增加附加玩法,美国彩票机 构还会采取提高开奖频率的方式提升 电脑票游戏的活力。美国绝大多数州 的州内乐透游戏至少有一款是每天开奖 一次,还有一些是每天开奖两次甚至三 大多数州的数字游戏是每天开奖两 但佐治亚州和田纳西州是每天开奖= 俄勒冈州和得克萨斯州是每天开奖四 欠。两大区域联销的终生派奖游戏"幸运 一生"和"现金一生"现在都改为了每天 开奖一次。全美联销的强力球和区域联销 "美国乐透"均由过去的每周开奖两 次改为每周开奖三次。目前的数据显示,强力球和"现金一生"在提高开奖频率后 都对销量产生了积极的影响。

宾夕法尼亚州彩票在提高游戏开奖 频率上走在了美国各州彩票的前列。以 传统的选6型乐透游戏为例,这类州内 乐透游戏通常是每周开奖两次。而宾州 彩票将该州的"匹配6"游戏(49选6 的乐透游戏)设计为每天开奖,从而促 进了销量大增。目前,该州单价2美元 的"现金5"和单价1美元的"寻宝乐 也是日开游戏。

宾州彩票负责人德鲁・斯维克托表 示,将乐透游戏的开奖频率设计为每日

开奖有利于游戏发展, 现在的购彩者走 进商店是希望能购买一款当天就开奖的 游戏, 而不是要等到几天后才有结果。 虽然提高开奖频率意味着每期头奖累积 的金额会变少, 但是累积速度会变快, 中奖体验不降反升。

提高游戏单价

提高游戏单价也是游戏"焕新"的 ·种方式,当然,彩票机构所做的工作 不仅仅是提价, 而是在提价的同时赋 予游戏更多的乐趣与价值。通常而 言,如果是提高主游戏单价,就需要 为主游戏增加一些特色玩法, 让购彩 者的体验更好,或者增加需要额外付 费的附加玩法,这相当于提高了游戏 的整体价格。

美国绝大多数州销售的乐透游戏含 附加玩法在内的最高价格是4美元,比 如强力球主游戏单价为2美元, Power Play和Double Play这两个附加玩法的单 价均为1美元,合计单价为4美元。在 美国两个较小的州,有售价5美元的乐透游戏——爱达荷州的"5星开奖"和怀俄明州的"牛仔开奖",两款游戏均 为5美元可选2注号码。

有专家认为,美国各州的乐透游戏 的单价还有很大的调整空间,其理由是彩 票可被视为一种快消品,与其他快消品类 似, 彩票游戏单价的提高意味着奖金也随 之提升。以即开游戏为例, 购彩者对具有 吸引力的高价即开会表现出浓厚的兴趣。

修改游戏规则

强力球和超级百万能提供巨额头 奖,但是中奖难度很大,其他州内乐透 游戏则为购彩者提供了更多中得大奖的 机会, 购彩者会选择自己感兴趣的游 戏。因此,彩票机构也需要对电脑票的 游戏组合进行改版。

2020年,佛罗里达州彩票对该州的 "佛罗里达乐透"进行了大刀阔斧的修 改:单价从1美元提高到2美元,新增 奖金翻倍玩法,在原有EZ match 附加 玩法的基础上增加了第二个附加玩法 Double Play

"佛罗里达乐透"诞生于1988年, 至今已经上市35年。修改规则后,该 游戏销量增加,中奖体验提升,达到了 预期目标。一直以来, 佛罗里达州有一 小部分购彩者非常喜欢 EZ match 附加 玩法,添加Double Play附加玩法之后, 有高达30%的购彩者选择了这个全新的 附加玩法。而且, Double Play没有对主 游戏和EZ match 的销量造成损害,对 其他游戏的销量也没有造成不利影响。

2021年初,伊利诺伊州彩票对其"乐 游戏也进行了大幅改版: 在主游戏开 奖后,额外新增了两次开奖(Extra Shot)。 这两次额外开奖各提供1个100万美元的大 奖。2023财年至今,额外开奖中出的百万 美元大奖数量已经超过了主游戏头奖中奖 者的数量。该州彩票对这款游戏进行改版 的初衷就是提高公益金筹集率和提升购彩 者的中奖体验,现在来看,其目标已经实现。

(摘自 国家彩票)



WWW.QHFCW.COM